


OTHOLUEeHune

2:10=0,2 OTHoweHune 2 Kk 10 paBHo 0,2
393 =13 OTHoweHne 39 Kk 3 paBHO 13

7.9=7 OTHoweHne 7 K 9 paBHo 7
9 o

YHacTHOE IBYX YMCEI
HA3bIBACTCI

OTHOLICHHWCM



" SN
3agaHue

= YTO NnoKasbIiBaeT OTHOLUEHNE OBYX Ynucen?
s Hauntm oTHoweHune 5k 7; 1 k 20.

s B knacce 26 yyawmxca. Y13 HUx 16 mans4mkos,
OCTallbHble OEBOYKM.

0 KaKkyl 4acTb y4allmnxcs COCTaBNAT MalibyYuKu,
a KaKyto eBOYKN?

i l—lemy PaBHO OTHOLWIEHNE HYNCTIa AeBOYEK K HNCITTY
MaribMMKOB U YTO OHO MOKa3biBaeT?



" S
[Iponopumns

20 : 4 = 0,5:0,1
S = 5

PaBeHCTBO JIBYX OTHOIIEHUM
Ha3bIBAIOT

IIPOIOPIIUEHN



15:3=25:5
05=0,5

BepHasd npomnopiiys

[:2=128:4
3,5% 3,2

HesepHas nmponopiiys



CpedHue wnensL nponopuuu
[ |
a:b=c:d
[ ¢ |

KpauHue uneHslL nponopuuu




OCHOBHOE CBOMCTBO NponopLun

= B BepHOW nponopunn npomnsseneHmne
KpanHUX YreHoB paBHO Npoun3BegeHuto
cpegHux

s ObpaTHoe yTBEpXKAEHME:

Ecnn nponsBegeHne KpanHMX YneHoB
PaBHO NPOWN3BEOEHNIO CPeaHNX YNeHOoB
nponopuun, TOT Nponopumna BepHa



